

વર્ષ : 33 ● અંક : 304  
તા. ૧૪-૧૨-૨૦૧૭, ગુરુવાર  
સંવત ૨૦૭૪ માગસર વદ - ૧૨  
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૭:૧૬ સૂર્યાસ્ત : ૦૫:૫૫  
ડીસા ૧૧.૨ વહીરા ૧૩.૬  
અમદાવાદ ૧૧.૪ સુરત ૧૭.૦  
ગાંધીધામ ૧૦.૦ નવિયા ૦૭.૮  
સાંદી : ૩૭,૫૦૦ સોનું : ૨૬,૫૦૦

# રખેવાળ

# ગુજરાતમાં આજે બીજા તબક્કા માટે મતદાન

૮૫૧ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેંસલો કરવા મતદારો ઉત્સાહિત : ભાજપના ૯૩ અને કોંગ્રેસે ૯૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં

અમદાવાદ  
ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીના બીજા અને અંતિમ ચરણના મતદાનને લઈને તમામ તૈયારી પૂર્ણ કરી લેવામાં આવ્યા બાદ આવતીકાલે ગુરુવારે મતદાન થશે. મતદાનને લઈને તમામ જગ્યાએ અભૂતપૂર્વ ઉત્સાહ મતદારોમાં દેખાઈ રહ્યો છે. તમામની નજર હવે ૨૧ શહેરી ભાજપ ગઢ પર કેન્દ્રિત થઈ ગઈ છે. આ ૨૧ શહેરી ગઢમાં અમદાવાદ શહેરમાં ૧૬ અને વડોદરા શહેરમાં પાંચ સીટોનો સમાવેશ થાય છે. બીજા તબક્કામાં મધ્ય અને ઉત્તર ગુજરાતની સીટોનો સમાવેશ થાય છે. કાઉન્ટરડાઉન શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ તમામ પાર્ટી ભારે ઉત્તેજનામાં છે. કુલ ૮૩ સીટ પર મતદાન થનાર છે. જેમાં ૨.૨૨ કરોડ મતદારો છે. આ મતદારોમાં ૧.૧૫ કરોડ પુરૂષો અને ૧.૦૭ કરોડ મહિલા મતદારો છે. ૨૫૫૫૮ મતદાન મથકો સ્થાપિત કરવામાં આવી ચુક્યા છે. મતદારોની વાત કરવામાં આવે તો ૩૭.૩૭ લાખ મતદારોની



વય ૧૮ની ૨૬ વર્ષની વચ્ચેની છે. બાવન પાર્ટીના ઉમેદવારો બીજા તબક્કામાં ભાગ્ય અજમાવી રહ્યા છે. ભાજપે ૯૩ અને કોંગ્રેસે ૯૧ ઉમેદવારો કોંગ્રેસના તમામ ઉમેદવારોએ પુરતી તકાત લગાવી હતી. છેલ્લા દિવસે પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને રાહુલ જેમાં ૧.૮૭ લાખ મતદારો છે. આવી જ રીતે ઘાટલોડિયા સૌથી મોટી સીટ છે. જેમાં ૩.૫૨ લાખ મતદારો છે. બીજા તબક્કામાં અનેક મહારથીના ભાવિનો ફેંસલો થનાર છે. ગઈકાલે મંગળવારના દિવસે સાંજે પાંચ વાગે બીજા તબક્કા માટે ઇઈવોલ્ડેજ અને ઇઈપ્રોફાઈલ

## વાવમાં વિકાસનો વિજય નિશ્ચિત

(તા.પ્રતિ.) વાવ ચૂંટણીની પૂર્વ સંધ્યાએ વાવ - ભાભર - સુરુગામ પંચકમાં સર્વજન કેસરીયો માહોલ ઇવાઈ ગયો છે. તમામે તમામ સમાજોમાંથી ભાજપના ઉમેદવાર શંકર ભાઈ ચૌધરીને ઉમળકા ભેર આપકાર સાંપડી રહ્યો છે. ગતરોજ ભાજપના સમર્થનમાં શંકર સમાજ, દલિત સમાજનું સમર્થન અને ભવ્ય રોડ શો જેતા સમગ્ર વાવ - ભાભર - સુરુગામ પંચકમાં સર્વજન કેસરીયો છવાયો ગયો છે. ૧૭૧ ગામોમાં ભાજપના કાર્યકરોએ કમળના નાદને ગુંજી દીધો છે. ત્યારે ગામે ગામ, શેરી એ શેરીએ, ઘેર - ઘેર કમળનો નાદ ગુંજી ઉઠ્યો છે. નાના ભાલકથી માંડી અખાલ વૂંદ સૌ કોઈના મોંઠે વિકાસનો નાદ ગુંજી ઉઠ્યો છે. ગામે ગામ નર્મદા નીરથી સુકો ભક એવો રણ વિસ્તાર



વિપુ પર્માર

નંદનવન બની જતા લોકો વિકાસના મંત્ર અને નર્મદાના નીરને કદાપી ભૂલી શકે તેમ નથી. સરહદી પંચકનો વિકાસ જોતા તમામ સમાજોમાંથી ભાજપના ઉમેદવાર શંકર ભાઈ ચૌધરીને વ્યાપક સમર્થન મળી રહેતા તેમની છાવણી મતદારોથી ઉત્તરણ ઉઠી છે. ચૂંટણી યોજાવાને પૂર્વે ભાજપ કાર્યકરોએ વિજયનો જશ્ન મનાવી દીધો છે. ૧૮૨ બેઠકોમાં સૌથી વધુ લીધરી

મંત્રના નાદથી સમગ્ર સરહદી કાર્યકરો ભારે ઉત્સાહ સાથે વાવ - ભાભર - સુરુગામ પંચકના ૧૭૧ ગામોમાં માત્ર જાતની ઔપચારીકતા કમળનો નાદ ગુંજી ઉઠતા બાકી રહી છે.

### સરહદી પંચકની વિકાસ કૃષ્ય આગળ ધવાવાશે : શંકરભાઈ ચૌધરી

૨૦૧૬ ની ચૂંટણીમાં નવા કિમ્બલન ક્લાસ નર્મી કલ્ચિટલમાં આંદોલી વાવ ભેડક ઉપર હાલમાં ધાણાવન બનાવવાનું એલ યોજાવાને રાજ્ય સરકારે જાહેરાત કરી હતી. જેથી અને અનેક નર્મીના નીર વહેતા મેનું નથી તેથી સરહદી પંચકનો સર્વોચ્ચ વિકાસ થવા પડ્યો છે. આ વચ્ચે તેમણે વિકાસ વૃદ્ધ અડિત આગળ ધાણાવનની નેમ ઉઠાવ્યો છે. ૨૦૧૨ માં ધાણાવન પદે ચૂંટાયેલા શંકરભાઈ ચૌધરીએ હાલમાં વાવ, ભાભર અને સુરુગામ મત વિસ્તારમાં અધુરી નર્મદા લેનનેવાના ધામ પુરા કરવાને પ્રાર્થના કરી આવી હતી. જેથી અને અનેક નર્મીના નીર વહેતા થઈ જત સુકો મુલક નાનવન બની ગયો છે. આલેખ, શિક્ષણ જેવી પ્રાર્થના કરવાનો પણ પુર્ણ કરી છે. એટલું જ નહીં, ભોમિયાના સૌથી મોટા ભોલાણ પાઈનું નિર્માણ તેમના મત વિસ્તાર આલેખમાં થયું છે. સરહદી પંચકમાં યુવાનોને રોજગારી મળી રહે તેવા ઉદ્દેશ્યથી તેમની આગવી ટિલ્ડરિટી નાંદાએ આનવાશાહીક ભોઈકને પ્રવાહન ધામ ધો વિકાસ થયો છે. રાજ્યમાંથી પદે અડિ વાવવતના વચ્ચે પણ પ્રાથમ સુખદુ:ખમાં લઈવાળી થઈને તેમણે લાખા વૈભવેવતનું સન્માન યોજાવવાનું છે. અત્યુવાર્ણન પુર પ્રકોપમાં ધીકીતેને આગળ વધારવાને - વિલસ એક કરી કરેલી ઉત્તર વાવ પુનઃવલનની ઇમગીથી તેમને 'સુનું ઉભેર' સ્થાપિત કર્યા છે. ત્યારે આ વચ્ચે પણ તેમણે સરહદી પંચકની આજનારોજી ડાહ્યાની વિકાસ વૃદ્ધ બનાવ્યા ઉત્સાહથી આગળ ધાણાવનની નેમ વાવવત કરી હતી.



## ૧+૧=૧૧

“કેન્દ્ર અને ગુજરાત સરકાર સાથે મળીને કામ કરે તો શક્તિ ૧+૧=૨ નહીં, પરંતુ ૧+૧=૧૧ થશે, અને ગુજરાત હવે વધારે તેજ ગતિથી આગળ વધશે.”

આપનો  
*શંકરભાઈ ચૌધરી*

**પહેલા કમળને મતદાન, પછી જલપાન**  
આજે **૧૪** ડિસેમ્બર  
**૨૦૧૭ ગુરુવાર**  
સવારે ૮ થી સાંજે ૫ સુધી











## આજે બનાસકાંઠાની ૯ સીટ પર ૭૦ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેસલો

૨૫૫૩ મતદાન મથકો પરથી ૨૧.૩૬ લાખ મતદારો કરશે મતાધિકારનો ઉપયોગ : ૩૫૦૦ જેટલા દિવ્યાંગ મતદારો માટે ૧૦૦ વ્હિલચેરની વ્યવસ્થા



પાલનપુર લોકશાહીના પર્વ સમા ગ્રંથાલયા બીજા તબક્કાનું મતદાન આજ રોજ યોજનાર છે. જેમાં સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૯ સીટ પર પોતાનું ભાવિ અજમાવી રહેલા ૭૦ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેસલો ૨૧.૩૬ લાખ મતદારો કરશે. ત્યારે ગ્રંથાલયા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થાય તે માટે બનાસકાંઠા જિલ્લાના ગ્રંથાલયા સહિત વહિવટીતંત્ર દ્વારા સંપૂર્ણ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૯ વિધાનસભા સીટ પર સવારે ૮.૦૦ થી સાંજે ૫.૦૦ કલાક દરમિયાન કુલ ૨૫૫૩ મતદાન મથકો ઉપરથી ૨૧.૩૬ લાખ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી કુલ ૭૦ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેસલો કરશે. આજે બીજા તબક્કાના મતદાન દરમિયાન જિલ્લાના કુલ ૨૧,૩૬,૧૩૯ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી ઉમેદવારોનું ભાવિ નક્કી કરશે.

અનુસંધાન પાના નં.૨

## ગુજરાતમાં આજે બીજા તબક્કા માટે મતદાન ખૂટતી પ્રાથમિક સવલતો પૂર્ણ કરાશે : ગોવાભાઈ રબારી

**૮૫૧ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેસલો કરવા મતદારો ઉત્સાહિત**

અમદાવાદ ગુજરાત વિધાનસભા ગ્રંથાલયા બીજા અને અંતિમ ચરણના મતદાનને લઈને તમામ તૈયારી પૂર્ણ કરી લેવામાં આવ્યા બાદ આવાતીકાલે ગુરૂવારે મતદાન થશે.

મતદાનને લઈને તમામ જગ્યાએ અભૂતપૂર્વ ઉત્સાહ મતદારોમાં દેખાઈ રહ્યો છે. તમામની નજર હવે ૨૧ શહેરી ભાજપ ગઠ પર કેન્દ્રિત થઈ ગઈ છે. આ ૨૧ શહેરી ગઠમાં અમદાવાદ શહેરમાં ૧૬ અને વડોદરા શહેરમાં પાંચ સીટોનો સમાવેશ થાય છે. બીજા તબક્કામાં મધ્ય અને ઉત્તર ગુજરાતની સીટોનો સમાવેશ થાય છે. કાઉન્ટડાઉન શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ તમામ પાર્ટી ભારે ઉત્સેજનામાં છે. કુલ ૯૩ સીટ પર મતદાન થનાર બીજા તબક્કામાં ભાગ્ય અજમાવી રહ્યા છે. ભાજપે ૯૩ અને કોંગ્રેસે ૯૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. મતદારોની સંખ્યાની દ્રષ્ટિએ લિમિટેડ સીટી નાની સીટ છે. જેમાં ૧.૮૭ લાખ મતદારો છે.

તો ૩૭.૩૭ લાખ મતદારોની વય ૧૮ની ૨૬ વર્ષની વચ્ચેની છે. ભાવન પાર્ટીના ઉમેદવારો અજમાવી રહ્યા છે. ભાજપે ૯૩ અને કોંગ્રેસે ૯૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. મતદારોની સંખ્યાની દ્રષ્ટિએ લિમિટેડ સીટી નાની સીટ છે. જેમાં ૧.૮૭ લાખ મતદારો છે.



ડીસા વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય અને કોંગ્રેસના ગ્રંથાલયા અને કોંગ્રેસના

ઉમેદવાર ગોવાભાઈ રબારીએ પ્રજાની પ્રાથમિક સવલતોને હંમેશા અગ્રતા આપી છે. તેમ જણાવી મત વિસ્તારના સર્વાંગી વિકાસની સાથે કાયમપ્રજાની પડખે રહેવાનો પુનરોચ્ચાર કર્યો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની મહત્વપૂર્ણ ડીસા બેઠકમાં ત્રિપાળિયો જંગ છે પરંતુ પેટા સીટો જાતેલા કોંગ્રેસના

ગોવાભાઈ રબારીએ પ્રજા સાથે નાતો સોમવારે રેસ્કાઉસ ખાતેના તેમના લોક દરબારમાં લોકો તેમને મળી સમસ્યાઓની રજૂઆતો કરે છે. જે સમસ્યાઓના સમાધાન માટે તેઓ વિધાનસભા પછ ગજવે છે તેથી મત વિસ્તારમાં તેમની લોકચાહના છે. ગ્રંથાલયા લોકસંપર્ક દરમ્યાન તેમણે જણાવ્યું હતું કે ગામડાની પ્રાથમિક સવલતોના કામોને મે હંમેશા પ્રાથમિકતા આપી છે. અને ખૂટતી સવલતો પરિપૂર્ણ કરવાનો વાયદો કર્યો હતો. એ સિવાય મત વિસ્તારના સર્વાંગી વિકાસ માટે ખરેખરે રહી કાયમ પ્રજાની પડખે રહેવાનો પુનરોચ્ચાર કર્યો હતો.



“ગુજરાતનું, દેશનું અને કરોડો નાગરિકોનું સારું કરવાની નેમથી જિંદગી અપાવી રહ્યો છું. આપના આશીર્વાદ સદાયે મળતા રહ્યાં છે અને મળતા રહે એવી જ આશા અને વિશ્વાસ”

આપનો  
ગરુડ નાદી



**પહેલા કમળને મતદાન, પછી જલપાન**

**આજે ૧૪ ડિસેમ્બર ૨૦૧૭ ગુરુવાર સવારે ૮ થી સાંજે ૫ સુધી**

**કમળનું બટન દબાવીએ ફરી ભાજપ સરકાર બનાવીએ**

